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Pro vysokoškoláky












Lehčí rozběh

Jsme jediná nadace, která aktivně podporuje slovenské studenty, kteří přišli studovat do České republiky. A také české vysokoškoláky na Slovensku. Více…









Za vzděláním do zahraničí

Pro studenty je dnes již samozřejmostí možnost absolvovat výměnný pobyt na zahraniční univerzitě. Pokud je nemohou finančně podpořit rodiče, mohou se obrátit i na naši nadaci.  Více…









Jednotlivci

Projekt je určen pro mladé lidi, kteří potřebují finanční pomoc při studiu, protože se oni nebo jejich rodiny ocitli v tíživé finanční a sociální situaci.  Více…










Pro zdravotně hendikepované děti












Počítač pro tělesně hendikepované děti

Počítač je v dnešním světě již nezbytností. Pro tělesně postižené to platí dvojnásobně, neboť počítač a speciální programy jsou pro ně nástrojem komunikace se světem, jejich rukama, když nemůžou udržet v prstech propisku.  Více…









Učebnice pro nevidomé děti

Projekt vznikl díky malé knihařské dílně Orbis Tactus, kde vyrábějí speciální učebnice pro nevidomé děti v integraci, které jsou z hlediska informací kopiemi učebnic pro zdravé spolužáky, obsahují ale plno krásných hmatových obrázků, které zásadně pomáhají nevidomým dětem při učení a chápání nové látky.  Více…









Hudební vzdělání a nástroje pro hendikepované děti

Pomáháme mladým nevidomým hudebníkům financovat jejich nový hudební nástroj a rodičům hendikepovaných dětí, které se chtějí učit hrát na hudební nástroj. Více…












Pro děti v pěstounské péči a v dětských domovech












Krok k lepšímu zaměstnání

Projekt  je určen mladým lidem ve věku 15 až 19 let, kteří žijí u pěstounů, v domech na půli cesty a v dětských domovech.  Více…









Adopce na dálku

Nadace pro rozvoj vzdělání v roce 2004 na dálku adoptovala a nadále podporuje devět dětí ze Zakarpatské Rusi, které pocházejí z nejchudší vrstvy.  Více…
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